
Network north serisi sanatci olmak gerekmiyor, kafandaki sorunlari anlatacaksin herhalde, 6 nisandan sonra 
olmali
19 nisan Cuma nasil senin icin?
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KONSEPT VE PLAN
Our interest in this project is that we can see what is relevant to local
discourse in your area & eventually publish the talks as a book. For this
reason, the only criterion from our side is that you document the talk
(audio, video & written paper if possible) & secure permission from the
speaker to print their text (we can draft a form for them to sign). All
talks must take place before August 2002 to enable this publication. We have
the option to put video documentation on our superchannel internet TV site
(www.superchannel.org) if that would be of interest.

------ Forwarded Message
From: Vasif Kortun <kortun@netone.com.tr>
Date: Wed, 20 Feb 2002 10:21:16 +0000
To: Vasif Kortun <kortun@netone.com.tr>
Subject: Re: 

Posta koyma durumlari var galiba posta yollamamann baska nedenleri olabilir mi yoksa? Ne zaman geliyorsun, 
tarihlerin belli oldu mu? Serkan’in da dedigi gibi isminin yanina gelen küratör efendi tabirini degerlendirmeye 
baslaminin zamani geliyor, bazi fikirlerim var. “I have an idea” turunden, senin problemli oldugunu dusundugun 
empati kavrami uzerine conflictual bir sergi dusunuyorum, ne diyorsun? 

------ End of Forwarded Message

Merhaba gene kisa yazacagim, su networknorth konusma serisinde (sener ve serkan hatirlarsin) sen de konusur 
musun istanbul’da proje4L’de, 200 dolar odeyebiliyoruz, bana tarihler verebilirsen nefis olur. 
Avusturyalilar temasa gecti mi senle, umarim gidersin. Vasif, 

Ps. acil cevap appreciate edilir. Ayse Erkmen, Fusun Onur ve Nedko Solakov’u istiyoruz senin disinda.
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